
Ziua de 1 ianuarie este o întreită 
sărbătoare: 

♦ Întâi serbăm Tăierea împrejur a Domnului, petrecută la 8 zile după Naştere, când, după rânduiala Legii Vechiului Testament, Pruncului Sfânt “i-au pus numele Iisus” (Luca 2,21). 
♦ Cinstim apoi pe Sfântul Vasile cel Mare, Arhiepiscopul Cezareei din Capadocia, unul dintre chipurile cele mai reprezentative din secolul al patrulea – “veacul de aur” al teologiei creştine. 
♦ În sfârşit, Comunitatea internaţională marchează în această zi Anul Nou. Această semnificaţie a zilei cheamă pe creştini la meditaţie şi rugăciune, mulţumind pentru ce am realizat şi invocând b inecuvântarea lu i Dumnezeu pentru anul intării noastre în Europa. De aceea, în Biserică se fac rugăciuni speciale. 

Fuga în Egipt  (Matei II, 13-23) 
13. După plecarea magilor, iată îngerul Domnului se arătă 
în vis lui Iosif, zicând: Scoală-te, ia Pruncul şi pe mama Lui 
şi fugiţi în Egipt şi stai acolo până ce-ţi voi spune, fiindcă 
Irod are să caute Pruncul ca să-L ucidă. 
14. Şi sculându-se, a luat, noaptea, Pruncul şi pe mama 
Lui şi a plecat în Egipt. 
15. Şi au stat acolo până la moartea lui Irod, ca să se 
îmlpinească cuvântul spus de Domnul, prin proorocul: «Din 
Egipt am chemat pe Fiul Meu». 
16. Iar când Irod a văzut că a fost amăgit de magi, s-a 
mâniat foarte şi, trimiţând a ucis pe toţi prunci care erau în 
Betleem şi în toate hotarele lui, de doi ani şi mai jos, după 
timpul pe care îl aflase de la magi. 
17. Atunci s-a împlinit ceea ce se spusese prin Ieremia 
proorocul: 
18. «Glas în Rama s-a auzit, plângere şi tânguire multă; 
Rahela îşi plânge copiii şi nu voieşte să fie mângâiată 
pentru că nu sunt», 
19. După moartea lui Irod, iată că îngerul Domnului s-a 
arătat în vis lui Iosif în Egipt, 
20. Şi i-a zis: Scoală-te, ia Pruncul şi pe mama Lui şi mergi 
în pământul lui Israel, căci au murit cei ce căutau să ia 
sufletul Pruncului. 
21. Iosif, sculându-se, a luat Pruncul şi pe mama Lui şi a 
venit în pământul lui Israel. 

Evanghelia Duminicii Sâmbătă,  
6 ianuarie,  

sărbătorim Boboteaza 
marele praznic al  

Botezului Domnului :  
AGHEAZMA MARE 

 
♦Vineri, 5 ianuarie la ora 
8.00 se va oficia în biserică 

Slujba de sfinţire a Agheasmei 
Mari din ziua de Ajunul 

Bobotezei. 
♦Sâmbătă, 6 ianuarie, după 
Sfânta Liturghie, la ora 12.00, 
ieşim în procesiune la fântâna 
din curtea bisericii şi vom 

oficia afară, pe izvor, slujba de 
sfinţire pentru Agheasma Mare 

din Sărbătoarea Botezului 
Domnului 
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La mulţi ani 2007 

Cu prilejul Anului Nou, 
adresăm tuturor enoriaşilor 
noştri, prietenilor parohiei 
Toma Cozma, cititorilor şi 

colaboratorilor foii 
parohiale, donatorilor, 

ostenitorilor şi tuturor celor 
care ne ajută în activităţile 

pe care le organizăm, 
sincere urări de sănătate, 
pace şi cele mai frumoase 
împliniri. Dorim ca anul 

2007 să ne fie tuturor un an 
binecuvântat, cu timpuri 

bune, aducător de 
mulţumire sufletească şi  

reuşită în toate ! 

La cumpărarea revistei 
parohiale, primiţi gratuit 
PROGRAMUL VIZITEI 

PASTORALE LA  
AJUNUL BOTEZULUI 

DOMNULUI ! 

Grafică de Elena Gheorghiţă 



2 Nr. 202 

      În perspectiva integrării europene, sub aspect politic, economic, cultural, nu trebuie uitată latura spirituală, în care popoare le  se or ig inează sau 
înrădăcinează. Reevaluarea culturală a componentei religioase pare să fie legată de o evaluare etico-politică. Înşişi teoreticienii teologi recunsc faptul că  în faţa unei societăţi care se ramifică şi se 
fragmentează, care şi-a pierdut centrele de polarizare, adică ideologiile, se simte tot mai mult nevoia de mediatori impariţiali, de instituţii de dialog, de referinţă la rădăcinile culturale comune. 
Se cunoaşte faptul că substratul de credinţe, prin componentele sale atitudinale, afective, volitive, este cel mai sensibil, mai puţin modificabil, fasonabil, alterabil. Trebuie ţinut cont, în acelaşi timp, că noul peisaj socio-religios care se 
profilează devine din ce în ce mai non-creştin, prin purtări ce vin din arealuri culturale proxime sau îndepărtate.          Elementul religios reprezintă o componentă inseparabilă a identităţii 
individuale şi colective. Dovadă este şi 

faptul că diferenţele de spiritualitate au antrenat întotdeauna diferenţe valorice, mentalităţi moduri de 
vieţuire diferite, filosofii opuse.   Procesul de integrare a României în Uniunea Europeană, început din punct de vedere politic o dată cu acest an, presupune o convergenţă a valorilor şi atitudinilor româneşti cu cele europene. Confesiunea 
ortodoxă deşi majoritară în România, va fi într-o Europă unificată, una minoritară. Tocmai de aceea se impune păstrarea distinctivităţii Bisericii Ortodoxe Române şi implicit, a identităţii creştin-ortodoxe, care credem că va deveni cu atât mai binevenită o dată cu aderarea la UE. 
Pentru că sistemul european nu ne invită la a renunţa la valorile şi identitatea noastră. Dar este important ca politicile mass-media menite să promoveze în rândul populaţiei din România construirea activă a unei identităţi europene şi un înalt grad de identificare cu aceasta să conţină mesaje de asigurare a păstrării 
distinctivităţii, identităţii religioase creştin-ortodoxe în contextul unei Europe unite.  La întrebarea „dacă ţările ortodoxe pot fi integrate în Europa”, se poate răspunde că este o falsă întrebare, întrucât Ortodoxia nu are nevoie să fie  integrată, ea fiind 
deja o realitate europeană, care a influenţat spiritualitatea acestui continent. Creştinismul a contribuit considerabil la istoria culturii europene şi nu se poate 

imagina o Europă fără valorile culturale creştine. De aceea, întrevedem cu atât mai necesară continuarea demersurilor de câştigare a recunoaşterii, în Constituţia Europeană, a fundamentului creştin al Europei. 
 Pericolul cel mai mare care intervine în încercarea, uneori disperată, de a ne alinia la standardele europene, este tocmai acela de a uita de patrimoniul cultural autohton în vederea adoptării artificiale a unei culturi mult mai adaptate la cerinţele unei civilizaţii automatizate. Suntem martorii uşurinţei cu care se „împrumută” şi se 
adoptă obiceiuri, sărbători, forme de divertisment, mode, stiluri de viaţă, denumiri din Occident, indiferent dacă ne corespund sau nu. Nu putem să nu observăm cu regret ignorarea valorilor naţionale, absente în cultura celei mai mari părţi a tinerei generaţii, trăind astfel un profund proces de occidentalizare, dar nu în sensul cel mai bun. 
Interesul populaţiei tinere scade din ce în ce mai mult când este vorba despre cultură, artă, spiritualitate. Totul se prezintă ca şi cum progresul ar schimba valorile. Genul de „europenizare” în care lumea românească s-a angajat de mai mulţi ani pare să implice, printre altele, o frondă permanentă faţă de valorile Tradiţiei, fie că este vorba de tradiţia naţională, fie că este vorba de tradiţia generală a Europei 
creştine. Ritmul accelerat al schimbărilor de care vorbeam, pare să forţeze oamenii să uite că tradiţia mai poate servi drept cod al manierelor elegante şi mai poate constitui un impuls spre nevoia de a păstra în toate o măsură. 
  Axa de echilibru în această dorinţă de înnoire (manifestată 
însă nu în forma unei schimbări pur şi simplu, ci o înnoire care înseamnă o creştere firească) o constituie tradiţia – nu în sensul unei ideologii, al unui conservatorism anacronic, ci în acela de transmitere a învăţăturilor trăite, a unor forme de viaţă menite să perpetueze o anume perspectivă asupra valorilor, a vieţii în general.  

Vasilica Onofrei 

“Tot sufletul să se 
supună înaltelor 

stăpâniri, căci nu este 
stăpânire decât de la 
Dumnezeu; iar cele ce 
sunt, de Dumnezeu 
sunt rânduite”  

 
Sfântul Apostol Pavel  

Integrarea europeană a românilor şi identitatea spirituală 

Rugăciune pentru noul an 
 

 În seara de Revelion, duminică, 31 decembrie 
2006 , începând cu orele 22.30, se va oficia slujba Acatistului Mântuitorului Iisus Hristos, cu rugăciuni de mulţumire şi cereri speciale pentru noul an, precum şi Marea Rugăciune de Dezlegare. Slujba se va încheia în jurul orelor 23.00, după care participanţii vor fi invitaţi a-şi adresa, în cadru adecvat, tradiţionala urare:  “LA MULŢI ANI ! “ Acum, la trecerea dintre ani, să ne aducem câteva clipe aminte de Cel Căruia Îi datorăm existenţa noastră, să-I mulţumim pentru toate cele ce am primit, să ne rugăm să ne ajute în anul care vine şi să-I cerem binecuvântarea pentru a spori în credinţă şi fapte bune.  

 

*** Mulţumim pe această cale tuturor celor care ne-au sprijinit în organizarea manifestărilor legate de Sărbătoarea Naşterii Domnului şi rugăm pe Bunul Dumnezeu să le răsplătească fapta bună. 
  
“Să ne rugăm lui Dumnezeu mulţumindu-I 
pentru ajutorul primit de la El când am săvârşit 
fapte bune sau când am trecut cu bine prin 
încercări. De asemenea, să cerem de la El 
iertare pentru răul pe care l-am săvârşit şi 
pentru binele pe care am fi putut să-l facem, 
dar nu l-am făcut. La început de an să cerem 
binecuvântarea şi ajutorul lui Dumnezeu 
pentru a spori în credinţă şi fapte bune.  

Înalt Prea Sfinţitul Mitropolit Daniel 
(Fragment din Pastorala de Crăciun ) 



3 Credinţa şi fapta 

 La Mănăstirea “Sfinţii Trei Ierarhi” există o părticică din moaştele Sfântului Vasile cel Mare, mai precis maxilarul care a fost dăruit domnitorului Vasile Lupu în anul 1653 de către Patriarhul Macarie al Antiohiei, într-una din vizitele acestuia din urmă în Ţările Române, Muntenia şi Moldova. În aceea perioadă 1950-1953, acesta a adus mai multe odoare, părticele din diferite sfinte moaşte precum şi din Sfânta Cruce, pe care le-a dăruit teritoriului nostru, aşezându-le alături de nişa cu moaştele Sfintei Parascheva din Epivat (Bizanţ, sec. XI), aduse cu aceeaşi solemnitate la 13 iunie 1641 din Constantinopol. Conform mărturiilor istoricului Paul Dialect, părticele din moaştele Sfântului Vasile cel Mare au f o s t  c u m p ă r a t e  d i n Constantinopol de la rudele Sfântului Grigorie, care le-au scos la vânzare din cauza sărăciei în care trăiau. Moaştele acestea care impresionează prin faptul că au o culoare foarte frumoasă şi un miros plăcut, au rămas la Iaşi, la Mănăstirea Trei Ierarhi, până în anul 1975. Autorităţile t impulu i,  interesate de valoarea lor materială, au confiscat atunci de la mai multe biserici şi mănăstiri cutiuţe cu sfinte moaşte. Şi astfel, relicvele Sfântului Vasile cel Mare au fost luate la Bucureşti, dar au fost restituite Bisericii Ortodoxe Române de către Ministerul Culturii în anul 2000. La 30 ianuarie 2001, zi de cinstirea Sfinţilor “Trei Ierarhi”, sfintele moaşte au fost aduse în procesiune la Mănăstirea “Sf. Trei Ierarhi” de un sobor de preoţi avându-l în frunte pe I.P.S. Daniel, Mitropolitul Moldovei şi Bucovinei.   Caseta a fost aşezată într-o raclă de lemn, amplasată în nişa care a adăpostit timp de două veacuri şi jumătate moaştele Sfintei Parascheva. În aceeaşi raclă este depus un veşmânt în care au fost învelite sfintele moaşte ale Cuvioasei. La 1 ianuarie a fiecărui an, la sărbătoarea Sfântului Vasile cel Mare, caseta cu sfintele moaşte este expusă spre venerare, în chip solemn, în mijlocul bisericii. Desigur, în oricare altă zi a  anului credincioşii se închină 

Aducerea Moaştelor  Sf. Vasile cel Mare la Iaşi    Cronică în imagini: Crăciunul 2006  
 Sărbători magice cu strălucire de stea, clipe de poveste şi fulgi de zăpadă în aşteptare – iată ce au trăit enoriaşii parohiei Toma Cozma în toate aceste zile sfinte.  Sărbătoarea Naşterii Domnului a început încă de duminică, 24 decembrie, în Ajun de Crăciun, când, după Sfânta Liturghie, Căsuţa filantropică şi-a deschis uşa pentru a ne 

încânta ochiul prin intermediul unei expoziţi i de grafică:„Reflexii evanghelice”. Aşa cum sugerează şi titlul, imaginile au pledat pentru acea armonioasă împletire a talentului cu munca asiduă şi inspiraţia divină, idee subliniată şi de domnul Theodor Haşegan, profesor de Istoria Artelor la Liceul „Octav Băncilă” din Iaşi invitat de onoare al parohiei pentru a vernisa această expoziţie. Lucrările, ilustraţii care surprind esenţa evangheliilor duminicale sau a altor sărbători, se constituie în adevărate spectacole de forme, linii şi, nu în ultimul rând, emanaţii spirituale ale unor tineri care au dovedit încă o dată măsura talentului lor, anume: Miruna–Ioana Nicolaev, Maria-Elisabeta Gheorghiţă-Vornicu, Elena Gheorghiţă-Vornicu, Elena Merticariu şi Bogdan Zahariuc.  De asemenea, în cadrul acestei manifestări, au fost premiaţi şi colaboratorii publicaţiei noastre, surprinşi de iniţiativa P.C. Părinte Paroh Mihai Mărgineanu şi a Secretarului de redacţie cărora le mulţumim pe această cale. Totodată, adresăm călduroase mulţumiri Editurii “Timpul”, Doamnei Dana Louise Barnea, director al Liceului de Arte, Octav Băncilă, Domnului Ec. Ştefan Holicov, membru în consiliul parohial şi prieten apropiat al parohiei noastre şi tuturor celor care ne-au fost alături şi ne-au sprijinit în organizarea acestei acţiuni.   ...Şi nu puteam să-l dezamăgim pe Moş Crăciun şi să n-avem brăduţul împodobit !Aşadar, după momentul festiv, un grup de tineri entuziaşti din parohie l-au ornat; vorba colindului: „La toată casa-i lumină”.  Prima zi de Crăciun a adus enoriaşilor pace şi lumină în suflete, ca să nu mai vorbim de surprizele care s-au ţinut lanţ. După Sfânta Liturghie, PC Părinte Paroh Mihai Mărgineanu a dat citire Pastoralei de Crăciun a Înalt Preasfinţitului Mitropolit Daniel, subliniind importanţa solidarităţii creştine şi îndemnându-ne să ne eliberăm de acel complex conform căruia credem că n-avem nimic de oferit lui Dumnezeu, când viaţa noastră nu e altceva decât un lung şir de întâlniri cu El. 

 În murmurul tainic al colindelor oferite spre ascultare de cele două coruri (copii şi tineri) ale parohiei, aflate sub îndrumarea doamnei profesor Simona Casian, cu toţii ne-am simţit din nou copii, mirosul de cetină şi inocenţa celor mici inundându-ne sufletele. Şi pentru că ne-am scuturat inimile de povara zilnică şi am devenit, poate fără să ştim, mai buni, a venit şi la noi Moşul... Cu daruri pentru cei mici şi pentru cei mari, pentru toţi cei care au văzut în ziua sfântă a Naşterii Domnului un nou prilej de a ne umple sufletul cu nădejdea mântuirii, bucuria îngerilor şi credinţa magilor.                                     Anca Voicu  

 Sfântul Vasile cel Mare a trãit între anii 330 - 379, din vremea împaratu-lui Constantin cel Mare (306-337) şi pânã în vremea împãratului Valens (364-378), protector al arienilor, perioada în care Biserica era prigonitã de necredinta lui Arie, ereticul, Sfântul Vasile apãrând cu toatã puterea dreapta credintã şi a în-drãznit sã mustre chiar în fatã pe îm-parãtul Valens, cãzut şi el în erezia lui Arie. Tatãl Sfântului Vasile era din Pont si se numea tot Vasile, iar maica sa era din Capadocia şi se numea Emilia. Dupã ce a studiat în familie cu tatãl sãu, retorul Vasile, a urmat cursurile vestitelor şcoli antice din Cezareea Capadociei, Constanti-nopol si Atena. A fost coleg şi bun prieten cu Sfântul Grigorie Teologul, despre ei spunându-se ca nu cunoşteau decât doua drumuri: al Bisericii (pentru a învata Legea) şi al Scolii (pentru a asculta lecţiile profesorilor lor). Pe la anul 355, se reîn-toarce în Cezareea Capadociei, la puţin timp se boteazã devenind creştin şi apoi intrã în monahism, practicând asceza în Siria, Palestina, Mesopotamia şi Egipt, dupã care se retrage în Pont, unde a înte-meiat o mãnãstire cu viaţa de obste. În singuratatea mãnãstirii, el şi prietenul sãu, Sfântul Grigorie Teologul, au alcãtuit o culegere de texte despre frumuseţea vieţii spirituale, cu titlul Filocalia (iubire de frumos). Dupã ce în anul 364 este hiro-tonit preot, în anul 370 a fost sfinţit arhiereu al Arhiepiscopiei din Cezareea Capadociei. Ca arhiereu, a dus lupte grele pentru credinţa ortodoxã, punând în uimire chiar pe dregatorul locului, care nu s-a putut împotrivi înţelepciunii şi tãriei în credinţã a sfântului. Prin cuvântarile sale a lovit în credinţele greşite ale ereticilor; a dat învãtãturi şi îndemnuri pentru buna întocmire a obiceiurilor; a luminat tainele cele adânci ale fãpturii; a pastorit turma lui Hristos, învãtând pe toţi şi ajutând pe sãraci, pe bolnavi si pe batrâni, în asezamântul sãu vestit, numit Vasiliada. Este cel dintâi ierarh care a întemeiat pe lângã Bisericã azile şi spitale, îndemnând pe cei înstãriţi sã foloseascã averile lor pentru ajutorarea celor lipsiti. De la Sfân-tul Vasile cel Mare au rãmas tratate dog-matice, normative pentru apãrarea drep-tei credinte. A trecut catre Domnul în anul 379, în ziua de 1 ianuarie, cand nu împlin-ise înca 50 de ani.  
A consemnat Elena-Oana Cucu  Surse:  www.crestinism-ortodox.ro, 

www.calendar-ortodox.ro, 
www.vietilesfintilor.org 

cu multă evlavie la moaştele Sfântului Vasile cel Mare fiind încredinţaţi de mijlocirea acestuia pentru noi către Bunul Dumnezeu.  
Pr. Clement Haralamb, stareţul 

Mănăstirii “Trei Ierarhi” 
(fragment din interviul acordat în 

exclusivitate revistei noastre)  



Anul 2006 reflectat în viaţa parohiei 
♦ În plan administrativ gospodăresc s-au realizat următoarele: 
• Biserică: 
- Finalizarea Proiectului de consolidare a bisericii şi obţinerea tuturor avizelor, inclusiv autorizaţia pentru construcţie. 
- Refacerea şi montarea ulucelor şi a burlanelor la casa parohială 
- Completarea instalaţiei acustice cu un difuzor modern şi microfon fără fir oferite de  domnul Cristian Miron şi a două difuzoare pt. Interior, donate de fam. Grigoraş Vasile. 
- Dotarea altarului cu dulapuri adecvate pentru păstrarea icoanelor praznicale cu sprijinul domnului Ştefan Durac. 
- De asemenea, patrimoniul bisericii s-a îmbogăţit prin câteva Donaţii:  
•Un Evangheliar aurit, ornat deosebit cu motive şi  picturi în email, donaţie a familiei Vasile şi Maricica Arămeanu 
•Un set de sfinte vase greceşti, împodobite în email, donaţie a familiei Adrian şi Adriana Găetan. 
• Un set de traverse persane în faţa sfântului altar, donaţie colectivă mediată de doamnele Florica Cimpoi şi Maria Iacob  
•O traversă persană pentru naos şi pronaos, donaţie a domnului Constantin şi a soţiei sale Doina 
• Mai multe icoane noi; Sf. Ecaterina (fam. Moisa Valentin) Sf. Parascheva (fam.Brânză), Învierea Domnului (Dr. Gabriela Mărgineanu), Sf. Ştefan (fam. Roznovăţ Ştefan) Naşterea Domnului (donaţie colectivă) 
• Un set de prapori noi (fam. Dănuţa Maria)  
• Două cruci de binecuvântare (fam. Aioanei Gheorghe) 
•Căsuţa filantropică - Executarea instalaţiei de duş la toaleta publică a parohiei, prin osteneala domnului Viorel Despan 
♦ Acţiuni filantropice 
⇒Şi în acest an am dorit să adăugăm ostenelilor Postului Pastelui şi buchetului bogat de rânduieli şi rugăciuni faptele milei creştine prin acţiuni umanitare destinate pacienţilor din unele instituţii spitaliceşti. În acest scop, în perioada 4 martie-15 aprilie 2006, cu sprijinul epitropului, a membrilor Consiliului şi Comitetului parohial dar şi prin bunăvoinţa creştinilor care au adus la Biserică ofrande, s-au organizat acţiuni umanitare la: Centrul „Gulliver” din Galata, pentru asistarea şi tratarea copiilor bolnavi de SIDA, Căminul de Bătrâni „Sf. Împăraţi Constantin şi Elena”, Secţia de Oncologie Sculeni, Centrul de Plasament Galata, Secţia Grajduri a Spitalului Socola, Spitalul de Pneumoftiziologie „Paşcanu”, precum şi pentru ersoanele nevoiaşe din parohia noastră, aducând astfel mângâiere şi alinare unor familii, precum Ciolacu Elena, (cu sprijinul preotului paroh şi-a putut recon-strui singura sobă ce o are în casă), Covalschi Maria (grav bolnavă), Iacob Ana (imobilizată la pat) şi altora aflaţi în suferinţă şi boală.  
⇒Cu prilejul celor două Hramuri ale parohiei, sub îndrumarea P.C. Paroh, membrii Consiliului şi Comitetului parohial au organizat  agape creştine pentru pelerini şi, de asemenea prin sprijinul tinerilor din parohia noastră, au fost duse creştinilor nevoiaşi la domiciliu pachete cu alimente şi preparate calde de la Hram. 
⇒Şi în acest an, Moş Crăciun sosit la Naşterea Domnului în parohia noastră a distribuit 15 pachete cu îmbrăcăminte pentru săraci şi a oferit cadouri tuturor copiilor, dar şi creştinilor prezenţi la slujbă.  
♦ Manifestări culturale şi de cult  
• Pelerinaje: Pelerinaj două zile, 24 si 25 august   
• Sâmbătă, 2 decembrie – comemorarea a 8 ani de când părintele Arhimandrit Cleopa Ilie s-a mutat la Domnul, prin oficierea unei slujbe de pomenire de către un sobor de 4 preoţi, cu participarea părintelui Exarh al Mitropoliei Moldovei şi Bucovinei, P.Cuv. Arhim Clement Haralamb, urmată de vizionarea unui film documentar despre viaţa şi activitatea acestui sfânt părinte.  
• Organizarea de repetiţii pentru învăţarea colindelor şi a trei concerte de colinde în zilele crăciunului:colindătorii din parohie, membrii corului parohial şi corul „Ecou” dirijat de prof. Ilie Hrubaru.     
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Cronică în imagini: Crăciunul 2006  
(continuare din pagina 3) 
⇒De vorbă cu Moş Crăciun... 
Ioana Danielescu - 4 ani (privindu-şi cu mândrie propria siluetă):  

“Moş Crăciune, 
 eu...  
să ştii... 
am slăbit ... 
2 kilograme !”                                                                                                                                                                            

  

În a doua zi de Crăciun Corul Parohial a susţinut un extraordinar Concert de Colinde    “Este ştiut faptul că întotdeauna cântecul a avut o calitate deoseb i t ă ,  de  î nă l ţ a r e suf letească ş i  anga jare entuziastă; marile idealuri colective au fost însoţite şi de cântece măiestru alcătuite care să înfrumuseţeze conştiinţa şi să o ridice la un înalt grad de înţelegere a realităţii. De aceea colindul nostru de astăzi şi zilele acestea de sărbătoare consti tuie tot atâtea fericite şi bune prilejuri de a ne acorda noi oamenii unii cu alţii  în acel arpegiu social, în acel portativ al societăţii în care trăim” - a subli-niat P.C. Preot Paroh Mihai Mărgineanu în cuvântul de omagiere şi prezentare a membrilor Corului parohial, oferind totodată ca exemplu modelul acestora de unitate şi performanţă. 
⇒ Ziua a treia de Crăciun a fost de asemenea serbată deosebit în parohia noastră prin prezenţa Corului de tineri “Ecou” al Şcolii “Al. Vlahuţă” din Iaşi, condus de domnul  profesor  I l ie Hrubaru, care a oferit la încheierea Sfintei Liturghii un frumos concert de colinde. Alăturăm darului simbolic-tradiţional pe care parohia l-a oferit şi mulţumirea tuturor celor care i-au ascultat cu plăcere.  

A consemnat Vasilica Onofrei 
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⇒Mesajul lui Moş Crăciun către cititorii şi colaboratorii Foii Parohiale “Credinţa şi fapta...mie îmi inspiră aceasta ceva foarte frumos... după credinţa voastră va fi şi fapta voastră... Măsura credinţei voastre este dată de faptele săvârşite de voi...Faceţi cum vă îndeamnă inima, dar întotdeauna după cum cere credinţa noastră ! Vă doresc tuturor succes în activitate în anul ce vine !” 


